越英语"走进"人民大会堂

记者 章芳敏

5月15日,由中国关心下一代工作 委员会公益文化中心主办的 中华大家 园 支持儿童成长公益援助行动在北京 人民大会堂开幕 原全国人大常委会副 委员长、中国关心下一代工作委员会主 任顾秀莲出席会议并讲话。著名青少 年教育专家陆士桢、联合国儿童基金会 驻华代表 Rebert Scherpbi 等嘉宾还 进行了演讲分享。永康卓越英语学校 校长吕剑应邀参加。

作为本次活动的协办方,永康卓越 英语学员入围选手将参加全国 爱心小 天使 评选活动 并将在10月份带着才

艺前往北京参加 爱心小天使 的全国 颁奖晚会,获得 全国爱心小天使 为 期5年的一个荣誉。还有机会和东盟 十国的小朋友一起参加七天夏令营或

据悉,这是一项由国家部委举办 的富有意义的公益活动 ,旨在从小培 养孩子爱自己、爱他人、爱社会的好 品质,对于孩子未来的成长是很有帮 助的。

为感谢社会各界的关心和支持 卓 越英语培训学校借成为本次活动协办 单位的大好时机 特推出帮助孩子健康 成长的公益活动,即从现在起,报名该 校的学员将有机会参加该校今年暑假

英语免费学习活动。

卓越英语学校是经教育局批准成 立的专业外语培训机构,创办13年来, 一直致力于优质少儿教育 ,倡导 快乐 学习,有效引导的教育理念。记者看 到很多卓越学员和家长对卓越培训表 示满意的感言 不少原本对英语不感兴 趣的孩子,来卓越一段时间培训后,被 该校 学中玩、玩中学 的教学特色吸 引,激发了学习兴趣,可以大胆用英语 和别人沟通。许多学员在自己就读的 学校英语成绩名列前茅 ,每年都有不少 学员参加中央电视台 希望之星 英语 风采大赛,甚至有学员过五关斩六将, 捧回浙江省等级奖。

倪宅小学流动少年宫 让学生快乐徜徉

通讯员 王惠玲 吕玉叶 记者 章芳敏

读书声、写字声、改作声,声声消 失?周五下午,倪宅小学呈现出一幅截 然不同的校园景象 流动少年宫活动 开始啦!

随着镜头 我们看到的是丰富多彩 的活动场景:舞蹈、口琴、园艺、美术、足 球、篮球、羽毛球、折纸、剪纸、围棋、五 子棋、航模、信息技术、情景剧、烘焙 学校为孩子们准备了23个不同的 社团。

全校老师都根据自己的兴趣和特长 开班 牺牲自己的休息时间 给孩子们带 来丰富的校园生活。老师们在感到辛苦 的同时也纷纷表示 :能做自己喜欢的活 动 ,有一群积极的孩子围绕着 ,很有成就

至今活动已经开展了七周,随手 拍,都能看到孩子们灿烂的笑脸。流 动少年宫是倪宅小学刚刚引进的校园 活动 ,不仅丰富了孩子们的校园生活 , 同时也让老师们从繁重的教学中走出 来,和孩子们一起体验课外生活。师 生之间交流更多了,关系自然更融洽





幸福的烘焙时光





把大自然 搬进 科学课堂

剪纸艺术的魅力

三级心理咨询师培训班6月开班

记者 李梦楚

记者昨从市卫计局获悉 ,卫计系统 二、三级心理咨询师培训班将于今年6 月开班。该培训班由市卫计局举办 委 托金华市心怡技能培训有限公司和永 康市第三人民医院承办,旨在提升医务



人员的心理卫生知识水平 ,能够在临床 实践中运用心理咨询的理论、技术和方 法,帮助患者应对心理障碍和心理困 惑 促进医患和谐。

据介绍,参与二、三级心理咨询师 培训的范围是全市卫计人员,须医学专 业专科以上学历 ,或医学专科中级以上 职称。报名时间:2016年5月31日前。 报名地点:永康市第三人民医院公共卫 生科(门诊楼3楼)。

课程设置分基础知识(包括普通心 理学、社会心理学、发展心理学、心理健

康与心理障碍、心理测验学、咨询心理 学、职业道德与法律)、技能操作相关知 识(心理诊断技能、心理咨询技能、心理 测验技能)。所有课程以面授的形式采 用集中培训方式进行。参与培训学员 经理论知识和技能操作培训后,可申报 参加心理咨询师国家职业资格全国统 一考试,合格者,可获得中华人民共和 国劳动和社会保障部颁发的国家心理 咨询师资格证书。二、三级心理咨询师 详细报考条件及具体收费标准、考试时 间等可致电 0579 - 86870613 咨询。

踏出国门 警惕疟疾

通讯员 黄晶晶 记者 章芳敏

最近天气渐渐变暖,假期 也即将来临,大家又开始蠢蠢 欲动了。但是,打算出国旅游 的市民,出发前请先了解一下 你的目的地是否是疟疾流行 区 ,如果是的话请记得做好防 蚊措施,回国后出现发热症状 及时就诊,并主动告知外出史。

为了方便市民出国游 ,近 日,记者从市疾控中心打探到 一些出游攻略。

哪里才是疟疾流行区?根 据世界卫生组织发布的数据, 非洲、东南亚、中南美洲的一些 国家和地区是疟疾高度流行 区 ,全球 86%的疟疾病例发生 在非洲 .9%的病例发生在东南 亚 其余5%的病例分布在全球 其它地区。

那么,有啥防蚊妙招呢? 市民应尽量避免在蚊虫活动高 峰期(黄昏和夜晚)到野外活 动。如果必须在户外作业,可 穿长袖衣和长裤,皮肤暴露处 可涂抹驱避剂 ,防蚊叮咬。睡 前可在卧室喷洒杀虫剂或点蚊 香。睡觉时使用药浸蚊帐。

相关链接

疟疾 ,是一种通过蚊子叮 咬传播的传染病。不同的疟原 虫分别引起间日疟、恶性疟、三 日疟、卵形疟。该病的典型症 状是全身发冷、发热、汗出热 退 ,并呈周期性发作。但也有 症状表现不典型,仅出现不规 则发热者。因此到过疟疾流行 区的人员出现发热症状应及时 到医院就诊。

我国较常见的疟疾是恶性 疟和间日疟 恶性疟病程快、并 发症多 如果延误治疗容易危及 生命。而我国间日疟传播媒介 还广泛存在 间日疟延误治疗容 易造成本地的流行传播。

2008年,世界卫生组织将 每年的4月25日定为 世界疟疾 日 ,旨在推动全球进行疟疾防 治。我国结合实际情况 将每年 4月26日定为 全国疟疾日。

经过多年防治 ,我国疟疾 疫情显著下降。目前,我国疟 疾疫情以境外输入为主。随着 外出务工、经商、旅游等人口流 动的增多 ,我国输入性疟疾病 例也逐年增多,每年均有死亡 病例发生。因此,提醒各位出 国旅游的市民:踏出国门 驚惕 疟疾。我国随着本地病例的减 少 输入性疟疾的防治成为防 治的重点,今年4月26日是第9 个 全国疟疾日 ,主题为 消除 疟疾 谨防境外输入。



健康之窗 2016(35-36)

敬请关注永康市卫计局 健康永康 微信公众号